

# El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

## PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.  
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.  
Anuncios y comunicados á precios convencionales; pagos adelantados.

## NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucía.

No se devuelven los originales.

## OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 762'1 m.m.  
—Temperatura mínima, 8'2.— Id máxima sombra, de ayer 23'6.—Fuerza y dirección del viento; brisa N.O.— Estado del cielo, nuboso.— Pluviómetro, 0'0mm.

AÑO V.

Miercoles 16 de Abril de 1913.

NÚM. 1.010.

## RESUMEN DE AYER

El Juzgado sigue instruyendo el sumario por el atentado contra el Rey. Ha sido puesto en libertad el Francés Pak. Se han practicado nuevas detenciones.

El discurso de Romanones en el banquete de los diputados provinciales se ha reducido a un elogio personal.

El Papa se halla mejorado de su enfermedad.

La combinación de Prelados parece que ha sufrido una modificación

## LAS AGUAS DEL SEGURA

Con la anticipación debida, anunciamos a nuestros lectores el proyecto que existía de organizar una imponente manifestación, para pedir al ministro de Fomento, el día que visite Elche, la pronta solución del pleito que de antiguo sostienen los regantes del Segura.

Los trabajos, no han sido dejados de la mano.

Con una constancia, que mucho honra a sus autores, se comenzaron las gestiones pertinentes a que dicha manifestación fuese todo lo imponente que el caso requiere.

Como requisito previo, se solicitó del inspector de ferrocarriles andaluces, la facilidad de los medios para transportar a la ciudad de las palmas, a los manifestantes.

Se pidieron, no uno ni dos trenes especiales, sino 30.000 billetes, para conducir a Elche un número igual de manifestantes.

El aludido inspector, anonadado por lo enorme de la cifra, no

pudo acceder a los deseos que se le expresaron, ya que la compañía, carece del material suficiente para transportar tan crecido número de viajeros.

Ha habido, pues, necesidad de desistir del primer proyecto y se ha pensado en solicitar del Ministro, sitio (Alicante o Elche) y hora para conferenciar con él.

Caso de que el Sr. Villanueva conceda la audiencia que se le pide, una numerosa comisión de cada uno de los pueblos de la vega de Murcia y Orihuela, presidida por el alcalde respectivo, solicitarán del Ministro la pronta y justa solución del pleito entablado.

Si el señor Villanueva, añade una palabra más a las muchas pronunciadas, y no desciende al terreno de los hechos, entonces... se hará algo más que pedir.

Y no decimos más.

## CRONICA MADRILEÑA

Una infame y cobarde nota del anarquismo, ha venido a empañar el acto grandioso y conmovedor de la jura de la bandera; afortunadamente no se realizaron los depravados designios del regicida y en vez de entonar los cantos fúnebres en las Iglesias, se canta el Te Deum en acción de gracias por haber preservado al Rey en el inminente peligro en el que se encontró y en el que por cierto demostró una serenidad admirable con la que pudo sortear la consumación del criminal intento de esa fiera humana.

Las complejencias de los Gobiernos con las ideas disolventes traen estos conflictos. El anarquismo de acción y el teórico deben considerarse fuera de la ley, persiguiendo a todos los que profesen estas ideas, porque la Sociedad tiene derecho a que se la ampare y defienda. En Barcelona que parece ser la ciudad privilegiada, hay antros, donde como en inmundas cloacas se revuelven estos seres desgraciados y perturbados en los que el crimen es el acto más honroso. Como se trata de una enfermedad de la que resulta una monomanía de hacerse célebre por medio del crimen, debe el Gobierno tratar de que no se propague y como mejor sanatorio, ahí está Fernando Poo que sentaría a maravilla a estos seres depravados; todo menos consentir que esas ideas se propaguen, porque no responden a ningún fin, mas que el de enseñarse en las víctimas que hacen. La semilla de Ferrer tiene que ser destruida en todos sentidos, porque todos queremos a Dios, queremos a la Patria y queremos a la familia, y de estos cariños surge una Sociedad perfectamente constituida a la que no debe consentirse que venga a perturbarla ningún loco o criminal.

J. R. Huidobro.

## Hojeando periódicos

«La Epoca» después de señalar los desaciertos de la policía y del gobierno en cuanto atañe al atentado contra el Rey, escribe «sin las jactancias intolerables del Conde de Romanones, digno presidente de

este Gabinete de impulsivos y indiscretos, nosotros quizás nos hubiéramos reservado estas verdades. El ha querido que se le digan y ahí quedan, por si encuentran el camino de la conciencia del Ministro de la Gobernación de 1906, cuando acurrió el odioso atentado de la calle Mayor y presidente del Consejo en 1913»

«A B C» hace notar en la jornada del Domingo estos tres detalles: la cobardía del regicida, la valentía de S. M. el Rey y la noble actitud de pueblo madrileño que unánimemente condeno el atentado y aclamó jubilosamente al Monarca.

«La Correspondencia de España» informa ampliamente del atentado contra Su Magestad el Rey.

«El Universo» después de hacer constar que no exige responsabilidades al Gobierno por el atentado contra el Rey escribe: «pero si hacemos un llamamiento enérgico al deber de los ministros del Rey para que cierren las fuentes de donde manan las doctrinas regicidas y para que extirpen desde la raíz esos monstruos de la naturaleza, persiguiéndoles en sus propias guaridas y en sus mismos cubiles».

«El Correo Español» protesta del atentado contra el Rey.

«La Correspondencia Militar» después de consignar y enaltecer la serenidad y valentía de que dió muestras el Rey el día del atentado escribe «frente al peligro anarquista, se imponen labores de previsión constantes, meditadas y bien dirigidas»

«El Mundo» se ocupa del atentado regio y después de aconsejar mucha calma y una gran dosis de justicia, señala los vicios de organización de que adolece la policía y que quedaron patente el pasado domingo.

«Diario Universal» también se ocupa de dicho atentado y dice que convirtiendo en realidad permanente las palabras ley, justicia y libertad se habrá salvado España.

«El Debate» exaora el atentado y

pide castigo enérgico para los inductores del mismo.

## ATENTADO CONTRA EL REY

### Varios relatos

Dijimos el lunes, que circulaban distintas versiones acerca de la forma en que se realizó el atentado contra S. M. el Rey.

Deseosos de dar a conocer las que creemos que mas se acercan a la realidad, publicamos hoy los relatos que sobre el han hecho S. M. el Rey, el general Aznar y el director general de Seguridad.

Su Majestad relató el hecho en la siguiente forma:

«Yo me di cuenta de que un hombre se adelantaba armado con un revolver para disparar sobre mí. Llegó hasta el caballo, haciendo fuego por primera vez. Entonces refrené la cabalgadura y la dirigí hacia el lado donde estaba la persona en cuestión. Esta hizo entonces el segundo disparo, que hirió al caballo y me chamuscó el guante con que llevaba cubierta mi mano derecha.

Tiré de las riendas, y al dar la vuelta rápidamente, el caballo, sintiéndose herido, derribó con la grupa al autor de los disparos. Yo vi caer al mismo tiempo a otras personas que intentaban sujetarlo, y desde tierra vi que hacia el tercer disparo.

Afortunadamente, nada me ha ocurrido, y así se lo dije a los que me rodeaban y me preguntaban en aquellos momentos dando orden de que volvieran a sus respectivos puestos y que continuara la marcha.»

### Relato del general Aznar

El jefe de la casa Militar de Su Majestad hizo a un periodista el siguiente relato del hecho:

«Vi que un sujeto se lanzaba gateando hacia el petral del caballo del Rey. Sentí el primer disparo, é inmediatamente adelanté el caballo que yo montaba.

Su majestad había refrenado el suyo, y, volviéndose de cara hacia el que disparaba, que en aquellos momentos trataba de asir las riendas, alzó el brazo con ellas para impedirle realizar su propósito.

Sentí el segundo disparo, que debió pasar muy próximo a Su Majestad, y el tercero después que sentí silbar, por su espalda.

Entonces, y creyendo que el rey estaba herido, yo, que me había colocado junto a él, le eché los brazos al cuerpo, pensando que en el centro de él debiera tener la herida, y le pregunté si tenía algo.

El rey, sonriendo, me contestó:

—No es nada; le aseguro a usted que no me ha pasado nada. Son gajes del oficio.

Es milagroso que ninguno de los disparos haya herido al rey. Como usted sabe, el caballo que montaba Su Majestad tiene una herida en lo alto de la cruz, y el rey, el guante de la mano derecha charruscado por el fogueazo del arma.

La dirección de la bala, afortunadamente, era la del vientre del soberano, y solamente me explico que no haya resultado herido porque el movimiento del caballo haya podido impedirlo.

Seguramente la emoción de los que hemos presenciado el inicu atentado ha sido mayor que la experimentada por el rey, quien, como usted sabe, desde el primer momento se dio cuenta de que iba a ser objeto de una agresión.»

### Versión del director de Seguridad

El Sr. Méndez Alanis, hizo un relato detallado de la forma en que acaeció el atentado.

—No sé que extraño presentimiento—decía el director de Seguridad—me impelió, apenas terminó la jura y comenzó el desfile, hacia la calle de Alcalá. En aquellos momentos me propuse adelantarme al rey; mas como era imposible avanzar por el centro de la Castellana, subí al automóvil, y por una de las afluentes a Recoletos me dirigí a la calle del Barquillo, y des- emboqué en la de Alcalá.

Situéme en el centro de dicha vía, entre las calles del Barquillo y del Marqués de Cubas, y allí esperé la llegada de Su Majestad y de su escolta.

No tardó el rey en aparecer. Serían las dos menos veinte de la tarde.

Sólo distaba mi automóvil de la comitiva unos cuantos me-

tros, y ya me disponía a seguir avanzando, cuando de la fila de público formada paralelamente a la acera de los pares vi que salió un hombre como lanzado por una bailesta.

En aquel instante estaba yo entre los batidores y Su Majestad.

El desconocido se acercó a unos tres metros del caballo del Rey, y sacando un revólver disparó dos tiros sobre Don Alfonso. Este inclinó el cuerpo al lado contrario, y las balas sólo rozaron el cuello del caballo. Súbitamente, el agente Rafael Guijarro, que marchaba junto a Su Majestad, se abalanzó sobre el regicida y le atarazó el brazo derecho.

Entre el agresor y el agente trabóse una titánica lucha, en la que ambos cayeron al suelo. Ya en tierra el regicida, hizo otros dos disparos, uno de los cuales atravesó la pierna derecha del agente Guijarro, por su parte inferior.

Entonces acudió el guardia de Seguridad Canela, y trató de arrebatar el revolver al agresor, lo que consiguió, no sin gran esfuerzo, pues éste lo conservaba fuertemente sujeto en la entrepierna, con ánimo, sin duda, de suicidarse.

El Rey fué rodeado inmediatamente por el Estado Mayor, el ministro de la Guerra y el capitán general.

Este es el fiel reflejo de la verdad. Es lo que yo he presenciado.

El comportamiento del agente Guijarro—añadió el Sr. Méndez Alanis—es digno de elogio por todos conceptos. Sin su feliz intervención, a no desviar el brazo del asesino, no quiero pensar lo que hubiese podido ocurrir. Por esto creo que mi subordinado se ha hecho acreedor a una recompensa, y con mucho gusto y gran satisfacción he de proponerle, tanto más cuanto que ha sido la única víctima del autor del atentado.

Rafael Guijarro, después de sufrir la primera cura en la Casa de Socorro del distrito, se negó a ir a su domicilio, sin dar cuenta a su jefe de la intervención que tuvo en la detención de Sancho Alegre.

Con un celo nunca bastante ponderado, rogó que le trajesen a la Dirección de Seguridad en

un automóvil. A mi despacho hubo necesidad de subirle en una silla, y cuando me hubo dado cuenta del hecho y me entregó nueve cápsulas que ocupó al criminal, se retiró a su domicilio, no sin antes recibir mi más efusiva felicitación.

## ECOS DEL MUNDO

(De nuestro servicio especial)

Un caminante anciano. —96.000 kilómetros a pié—Descanso y marcha.—El Observatorio de Greenwich.—La Ciencia y la Industria.

Si siempre es digna de admiración la decisión y la fortaleza de los caminantes de largas distancias y de los que recorren a pié muchas millas de terreno cuando estos andarines son jóvenes, mucha mayor admiración merecerá el peatón de que se trata, si éste es anciano.

Pues anciano y de una edad tan avanzada como la de 78 años, es el caminante que acaba de regresar a Londres, donde ha referido su odisea, que no deja de tener algo de patriótica y de interesante.

Era este anciano mecánico de oficio, pero a causa de su mucha edad, encontraba sin trabajo. Decidió entonces adoptar cualquier resolución, por extraña que fuese, con tal de no perecer de hambre, y resuelto a todo se hallaba, cuando le ofrecieron 12.500 francos siempre que recorriese a pié una distancia de 96.000 kilómetros.

Aceptó el anciano obrero y comenzó su marcha. Hasta ahora lleva recorrida una distancia de 82.800 kilómetros, quedándole, por tanto, para posesionarse de la fortuna ofrecida recorrer aun 13.200 kilómetros.

No obstante sentirse el anciano no sumamente fatigado al final de cada jornada tiene la esperanza de lograr el codiciado premio que se le ha ofrecido.

Cinco veces se perdió a consecuencia de las nevadas y por la avalancha de la nieve que le impedía el avanzar. En Marsella fué derribado por un rayo. En Alemania le arrojaron muchas piedras y tuvo necesidad de hacer fuego para defenderse.

Su salud había sido siempre muy buena, pero hace unos 3 años perdió su perro Bussien, en Marsella, causándole gran pena aquella pérdida. Aquel perrillo

# INTERESANTE

En Benferri se alquila y se vende un horno-casa con tres nevas y un cuarto en la planta baja y un piso en alto, con puertas a las calles de la Iglesia, número 3 y de las Palmeras, y que tiene todas las servidumbres necesarias para la industria panadera.

Darán razón en la misma casa.

le servía de compañero de ruta. Cuando esto ocurrió, ambos habían recorrido juntos 29.600 kilómetros. El viejo caminante que lloraba la pérdida de su mejor amigo, le retuvo un día entero en su poder hasta que se decidió a enterrarlo.

Durante el tiempo que ha durado su viaje, el animoso anciano ganó 1875 francos. Personas caritativas le enviaron en total 1150 francos. Con este dinero se ha comprado 39 pares de calzado que son los que ha usado.

El intrépido caminante visitó siete veces las islas Británicas, ha recorrido en todos sentidos Francia, Portugal, España, Holanda, Suiza, Italia y Alemania, esperando ahora que se le autorice pararse a correr libremente Rusia.

Respecto a la vida que ha hecho durante su excursión, fue metódica, haciendo dos comidas por día y encontrando como mejores alimentos el pescado y el carnero. Cuando no podía procurárselos, las uvas secas bastaban para calmar su hambre. La bebida de costumbre era el té o el cacao sin enjuagarse nunca la boca con agua fría.

Añade para terminar la relación de este curioso viaje, que ahora ha vuelto a Londres por dos o tres días, durante los cuales descansará.

Y luego... vuelta a empezar ¡en marcha! Nuevamente en camino y a conquistar aquellos 12.500 francos objeto de sus fatigas y largas caminatas.

No solo personas científicas sino otras profanas en Astronomía hacen comentarios acerca del porvenir del Observatorio de Greenwich.

En 1676, hace 237 años el observatorio se edificó en medio de un terreno tranquilo sobre una altura desde la que se per-

oibían los monumentos de la capital. Ahora Londres ha invadido y absorbido a Greenwich, hallándose hoy el observatorio rodeado de una vida vibrante, industrial, que no es la atmósfera mas a propósito para trabajos científicos.

Dr. TRAVELLER.

## SUETOS Y NOTICIAS

—Ayer tuvimos el gusto de saludar a nuestro culto compañero de redacción el competente abogado de Callosa de Segura D. Manuel Lucas Ibáñez.

—En el mercado de ayer se cotizaron los huevos a 0'90 pesetas.

—De Murcia ha regresado nuestro estimado compañero de redacción Don Miguel Bambalera.

—Se encuentra enferma la bella y distinguida Sta. Remedios Bambalera, aunque por fortuna no de gravedad.

Hacemos votos por su restablecimiento.

—Para Murcia han salido nuestro queridísimo director el notable jurisperito Sr. García Mercader y nuestro excelente amigo y correligionario D. Luis Gil.

—El virtuoso sacerdote D. José Andreu se halla enfermo, al que deseamos su alivio.

—Se anuncia la aparición de un semanario político, que dirigirá nuestro particular amigo D. Julio Lizón.

—Al cerrar esta edición recibimos noticias de que se ha firmado una R. O. prohibiendo nuevas desviaciones de aguas del río Segura.

## Evangelina

HERMANAS

**Modistas. — Confección de ropa blanca. — Corsés, — Bordados.**

Tienen el honor de ofrecer a V. su casa y sus servicios, calle del Pintor Agrasot (antes Corredera) número 9.

Orihuela y Abril de 1913.

MAQUINAS PARA LAS RECONOCIDAS COMO LAS MEJORES



COSER Y BORDAR DEL MUNDO POR SU PERFECCION SON

PF AFF Y WERTHEIM

De venta en el establecimiento de muebles de

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA.

PIEZAS y agujas para toda clase de máquinas de coser y hacer medias.

D. AVELINO PEREZ—VETERINARIO

CONSULTA LOS MARTES sobre enfermedades de los animales. Se practican toda clase de operaciones. Las consultas a 1 y 2 pesetas. Visitas a domicilio y a la huerta a precios económicos.

HERRAJE BARATO  
CARRETERA DE BIGASTRO (frente al fiolato)

SE VENDE una máquina para hacer medias, sistema rectilínea, marca Fabril, núm. 10, en buen uso. Precio económico. Darán razón: Calle de San Cayetano, núm. 7.

SE ALQUILA o se vende, la casa número 31 de la calle del Colegio.

SE ALQUILA la casa número 14 de la calle de Unión Agrícola.

Darán razón en el Café de España.

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro». En farmacias 5 pesetas; por 5'50 la remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.

ENFERMOS DEL PECHO Tuberculosis, bronquitis, catarros arónicos, tos, infecciones gripales caquítico, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir

dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid.

Imp L. Zerón e hijos. — Orihuela

**BALNEARIO DE ARCHENA**

Reconocido sin competencia por todas las principales eminencias médicas para las enfermedades artríticas y reumáticas, avariadas, nerviosas y parálisis, herpéticas y escrofílicas, y como auxiliar de las medicaciones mercurial, arsenical y yódica; y sobre todo, es el medio más eficaz de los conocidos para la curación del reuma en todas sus formas.

El clima es incomparable: no existe ningún cambio brusco de temperatura ni oscilación entre el día y la noche, durante la

**TEMPORADA OFICIAL DE BAÑOS**—(De 1.º de Abril a 30 de Junio.)

Este Balneario no deja que desear ningún servicio: Instalación hidrotérmica completa, Instituto de Mecanoterapia, Escuela de desinfección, Telégrafos, Ocio, Píeas, Capilla, Gran Casino, Teatro-Oíne (función todas las noches), Delicioso Parque y Mesa de Régimen todo el año, cuatro magníficos Hoteles, con todo el confort necesario y al alcance de todas las fortunas, cuyos precios son comprendidos de habitación, desayuno, almuerzo y comida con todo el servicio correspondiente: Gran Hotel de LAS THERMAS, desde 12 a 20 ptas., por día; Hotel LEVANTE, desde 6,25 a 11 ptas.; Hotel MADRID, desde 5,50 a 11 ptas.; Hotel LEON, desde 4 a 7 ptas. Todo banista hospedado en alguno de estos cuatro Hoteles tiene derecho a un descuento de 80 por 100 en abono de 15 ó más baños, y 15 por 100 sobre el precio de la habitación en quince ó más días.

Los coches-ómnibus del Balneario se hallan en la Estación a la llegada de todos los trenes.

Atención muy interesante. Todo banista, antes de ponerse en camino, debe solicitar noticias, prospectos, tarifas generales de precios, el itinerario de viaje, y cuantos datos le interesen, que recibirá gratuitamente, dirigiéndose al dueño de los cuatro Hoteles, Basilio Irureta, BALNEARIO DE ARCHENA, Murcia (España), y en Madrid a G. Ortega, Pre-otados, 13.—(Depósito de Rioja Claret.)



**NOVEDAD INGLESA**  
**LA ZURCIDORA MECANICA**  
 Con este aparato hasta un niño puede rápida-  
 mente y sin igual perfección

**Zurcir y remendar**  
 medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean  
 de lana, algodón, hilo ó seda.

No debe faltar en ninguna familia  
 Su manejo es sencillo, agradable y de efecto  
 sorprendente. Se remite libre de gastos, por el  
 envío de **10 pesetas** en libranza del C. R. o  
 Mutuo ó por sobre monedero.

Cada **Zurcidora Mecánica** va acompa-  
 ñada de las instrucciones precisas para su ma-  
 nejo. No hay catálogos.

**SOCIEDAD PATENT MAGIC WEAVER**  
 Paseo de Gracia, 97.—BARCELONA

# EL ORIOL

**GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS**

**Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS**

**LUIS GIL**

**PLAZA DE S. AGUSTIN.—ORIHUELA**

# DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la **HEMICRANINA**  
 DEL DR. CALDEIRO

La *Hemicranina* es notabilísima, no sólo en los  
 casos de jaqueca rebelde, sino en las *cefalalgias*  
 etiología determinada, en las *Neuralgias á fris-*  
*gore* (producidas por el frio), *intercostales*, *anó-*  
*micas* y *sifilíticas*; en las *gastralgias*, *los Reuma-*  
*tica* y *la Zona* etc. Es recomendada por toda la clase mé-

... articulares, la Ciática la *Dísfagia* de los tuberculosos, *Diamonorreas* los retortijones uteri *los la Zona* etc. Es recomendada por toda la clase mé-

se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pts. caja.  
**ARENAL, 15 Y BUERTA DEL SOL, 9—MADRID**

## GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

**RIQUEZA GARANTIDA**  
**COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS**  
 FABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.—ESPINARDO  
 Depósito en Orihuela calle del Río en el almacén de Galiano.

## EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelan-  
 os modernos que exige esta clase de industrias.

**VARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26**

## EL GLOBO

*Martinez y Ferrer* \* \* \* *Precio Fijo*  
 \* \* \* **TEMPORADA DE INVIERNO** \* \* \*

El establecimiento de tejidos del Pais y Extran-  
 jeros. Ultimas novedades para vestidos. Gran-  
 des existencias en yutes para tapiceria. Arti-  
 culos para abrigos.

## GRAN PAÑERIA

En este ramo se reciben constantemente lo  
 más selecto de la presente temporada para  
 trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas  
 estambres meltónscheviots y completo surtido  
 en géneros para lutos.

Alfonso XIII número 1.—ORIHUELA

## AGENCIA MARTINEZ

SERVICIO DE ENCARGOS

Ha sido nombrado representante de esta  
 agencia en Orihuela Don Mariano Mateo  
 en lugar de D. Mariano Huertas, que desem-  
 peñaba este cargo.

DESPACHO CALLE DE SANTA LUCIA NUMERO 12



GRAN VAQUERIA HOLANDESA  
 de

**JUAN GARCIA PAMIES**

Calle Acequia, número 38.

El dueño de este establecimiento ofrece le-  
 che de inmejorable calidad y garantizada pu-  
 reza al precio de 40 céntimos litro.

## SERVICIO A DOMICILIO

El embotellado de medio litro en adelante  
 irá precintado; y al detall la servirá el conoci-  
 do vaquero el «Madrileño» que tantos años de  
 sempeña este cargo.

Para convencimiento del público se sirve  
 en el despacho a las horas de orleño que son,  
 de mañana de 5 y media a 6; de tarde de 3 a 4.

## ALMACEN DE MADERA

DE \* \* \*  
**ADOLFO WANDOSSEL CALVACHE**

CALLE DE UNION AGRICOLA—ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han ven-  
 dido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas mas importantes del extranjero con el fin  
 de poder competir con todos los almacenes de España.